

Видео: Обама спел в Белом доме "прощальную песню"?

Автор: Russian Washington

22 Февраля, 2012 - Обновлено 22 Февраля, 2012



Президент США Барак Обама на музыкальном вечере в Белом доме исполнил фрагменты песни "Sweet Home Chicago", блюзового гимна своего родного города.

Микрофон Обама передал лидер The Rolling Stones Мик Джаггер, участвовавший в вечере. "Давай, детка, не хотела бы ты пойти", - дважды пропел президент. Окончание куплета Обама допел после того, как протянул микрофон блюзовому музыканту Би Би Кингу.

Некоторые из слушателей отметили что слова этой строчки "Sweet Home Chicago - Мой дорогой дом Чикаго" звучат символично. Не значит ли это что Обама, не предполагая того, символично попрощался с Белым Домом в предверии президентских выборов?

Как сообщает Associated Press, еще до самого концерта музыкант Кеб Мо пошутил, что Обама и сам мог бы выступить и записать пластинку. Возможно, Обама так и поступит если американцы не переизберут его на второй срок.

Блюзовый вечер в Белом доме 21 февраля собрал музыкантов разных поколений. Он прошел в рамках Месяца истории афроамериканцев.

Ранее на музыкальных вечерах в резиденции президента США уже выступали известные исполнители, в том числе Стиви Уандер и Пол Маккартни.

[Source](#)

{youtube}hhO1DnNKYbo|600|400|1{/youtube}